
                      

                   CÂMARA MUNICIPAL DE ANTAS, ESTADO DA BAHIA 
 
 

Sessão dia:25/06/2021 

 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTAS, DO PRIMEIRO 
PERIÓDO LEGISLATIVO, DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADO NO DIA 25 DE JUNHO DO 
ANO DE 2021, ÀS 19:00hs 

 

PRESIDENTE: RICARDO SANTANA DE OLIVEIRA  
VICE-PRESIDENTE: JOSÉ LENIVALDO ANDRADE 
1º SECRETÁRIO: Ausente  
2º SECRETÁRIO: CARLOS EDUARDO FERREIRA DE ANDRADE 
VEREADORES PRESENTES:  Jeronimo José Fernandes Neto, Juscelino José dos 
Santos, Marilia Menegassi Zotarelli. 
 
AUSÊNCIA – João Leiva de Carvalho, Mário de Souza Félix, Marcones Oliveira da Silva, 
Euvaldo Nunes de Carvalho e Antonio Ramiro da Silva Junior 
 
Às 19:00 (dezenove hora e dez minutos) no vigésimo quinto dia do mês de junho do ano de dois 

mil e vinte e um, sob a Presidência do Vereador Ricardo Santana de Oliveira, com a participação 

dos nobres vereadores, foi submetida a votação da Ata da sessão anterior, sendo APROVADA 

por unanimidade dos vereadores, em seguida o Sr. Presidente registrou a presença de seis 

vereadores, e os outros vereadores que faltaram, fizeram suas justificativas  apreciada pela mesa 

e aceita, prosseguindo o Sr. Presidente declara aberta a sessão em videoconferência “sob a 

proteção de DEUS”, o Sr. Presidente iniciou com a ordem do dia, a Indicações nº 07/2021 sobre 

construção do quebra-molas na rua da Vaquejada de autoria da vereadora Marilia Menegassi, 

com a ausência do Relator o Vereador João Leiva de Carvalho, não pode submete a votação a 

Indicação citada com isso a Indicação será submetida a votação na próxima reunião após o 

recesso se for o caso de ter o parecer favorável. Com isso o sr. Presidente franqueou a palavra 

para quem dela quisesse fazer uso, com a palavra o Vereador José Lenivaldo Andrade solicitou 

a Vereador Dra. Marilia a retirada da Indicação visto que para construir um quebra-molas em uma 

rodovia BA tem que ter autorização prévia da Superintendência de Infraestrutura de transportes da 

Bahia – SIT pois ele é responsável por 18.754,2 quilômetros de estradas, além das 308 rodovias 

baianas. O Sr. Prefeito estaria atropelando uma lei estadual, com a palavra a vereadora Dra. 

Marilia Menegassi falou que retiraria a indicação caso os senhores vereadores juntos fizessem 

um documento a SIT solicitando a construção deste quebra-molas, que talvez com assinatura de 

todos poderiam conseguir o aval, prosseguindo a vereadora também perguntou aos vereadores 

sobre a SAMU, que teve informações que viria uma pra Antas e até o presente momento não foi 

constado nada. O Vereador José Lenivaldo, explicou que a SAMU foi um contrato com o 

Consorcio Nordeste, que ela (SAMU) vinha para suprir a demanda nas cidades circunvizinhas e 

também não sabia informar onde ficaria a sede desta Samu. Em seguida o Sr. Presidente 

comunicou que hoje seria a última sessão ordinária e entraria em recesso parlamentar, só 

retornando no dia 30 de julho do corrente ano, finalizando o Sr. Presidente verificando que não há 

mais nada se ser discutido deu por encerrada a presente sessão por videoconferência, que foi 

redigida esta Ata que depois de lida e achada conforme vai assinada por mim, Valeria Barbosa de 

Santana, que secretariei esta reunião e pelo Senhor Presidente, Ricardo Santana de Oliveira 

 
Valeria Barbosa de Santana 

          Secretaria 

 

Ricardo Santana de Oliveira 
Presidente 


